



國家統一永遠是中國核心利益的核心

石泰峰：堅定反「獨」促統 共創中華民族綿長福祉



▲石泰峰致辭時表示，「一國兩制」在香港實踐不斷發展，將為實現祖國完全統一提供重要借鑒，發揮重要作用。



▲全球華僑華人促進中國和平統一大會昨午在會展中心舉行。中共中央政治局委員、全國政協副主席、中央統戰部部長石泰峰出席大會並致辭。



全球促統大會

同心共創中華民族綿長福祉。

全球華僑華人促進中國和平統一大會昨日下午在香港會展中心隆重舉行。中共中央政治局委員、全國政協副主席、中央統戰部部長石泰峰出席大會並致辭表示，「一國兩制」在香港實踐不斷發展，將為實現祖國完全統一提供重要借鑒，發揮重要作用。

石泰峰強調，國家統一永遠是中國核心利益的核心，並呼籲大家堅定反「獨」促統，攜手守護中華民族共同家園，同心共創中華民族綿長福祉。

大公報記者 義昊

石泰峰表示，中共中央政治局常委、全國政協主席、中國和平統一促進會會長王滬寧專門發來賀信，充分肯定了廣大港澳同胞和海外僑胞，對反「獨」促統事業的積極貢獻，號召海內外中華兒女團結起來，共同反「獨」促統，對進一步推動反「獨」促統運

動，具有重要的指導意義，我們要認真學習領會，深入貫徹落實。

反「獨」促統事業開創新局面

石泰峰指出，長期以來，廣大港澳同胞和海外僑胞秉承中華民族優良傳統，堅守民族大

義，積極開展反「獨」促統鬥爭，充分彰顯了中華民族捍衛自身核心利益的堅強決心。特別是廣大香港同胞，愛國傳統源遠流長，回歸以來始終以主人翁意識，愛國護港自強不息，堅定推動「一國兩制」實踐穩步前行，取得舉世公認的成功。

石泰峰表示，經歷修例風波後，香港全面準確貫徹實施香港國安法和《維護國家安全條例》，進一步築牢維護國家安全屏障，全面落實「愛國者治港」原則，全力拚經濟謀發展，積極融入國家發展大局，進入了由亂到治走向由治及興的新階段。「一國兩制」在香港實踐不斷發展，將為實現祖國完全統一提供重要借鑒，發揮重要作用。這次全球華僑華人促進中國和平統一大會時隔14年再次在香港舉辦，將有力推動反「獨」促統事業展現新作為，開創新局面。

石泰峰指出，今年是中華人民共和國成立75周年，是實現「十四五」規劃目標任務的關鍵一年，在以習近平同志為核心的中共中央堅強領導下，全國各族人民正滿懷信心鼓足幹勁，全面推進強國建設民族復興偉業。上個月勝利召開的中共二十屆三中全會，對進一步全面深化改革，推進中國式現代化作出重大戰略部署，將為推進祖國統一提供更加堅實的基礎，創造更加有利的條件。

兩岸關係發展滾滾向前不可阻擋

石泰峰強調，今天我們比歷史上任何時期都更接近、更有信心和力量，實現中華民族偉大復興的目標；比以往任何時候都更有信心、更有力量實現國家完全統一。同時，我們也要清醒地看到，當今世界百年變局加速演進，西方反華勢力為遏制中國發展不擇手段，變本加厲「以台制華」。台灣民進黨當局頑固堅持「台獨」立場，肆意煽動兩岸對立。當前台海形勢嚴峻複雜，但是時與勢始終在主張國家統一的力量這一邊，解決台灣問題的主導權、主動權始終掌握在祖國大陸這一邊。「台獨」是歷史逆流，是絕路，是死路。兩岸關係發展如同大江東去，水有拐彎處、有回頭浪，但滾滾向前不可阻擋，無論何黨何派在台灣掌權，都無法改變兩岸關係向前發展的總體態勢和祖國統一的歷史大勢。

石泰峰強調，解決台灣問題，實現祖國完全統一，是中國共產黨矢志不渝的歷史任務，是全體中華兒女的共同願望。國家統一永遠是中國核心利益的核心，一個堅強統一的國家，始終是包括台灣同胞在內的全體中華兒女的命運所繫。我們要從中華民族整體利益和長遠發展出發，勇擔時代重任，堅定反「獨」促統，攜手守護中華民族共同家園，同心共創中華民族綿長福祉。

▲全球華僑華人促進中國和平統一大會昨日在香港會展中心舉行。全體參與人士起立，合唱國歌。



五個堅定 為祖國統一大業作新的更大貢獻

【大公報訊】記者義昊報道：使命重在擔當，奮鬥創造未來。石泰峰呼籲同胞們以團結凝聚力量，以實幹踐行使命，踔厲奮發、勇毅前行，為推進祖國統一大業和中華民族偉大復興作出新的更大貢獻，並提出五點希望與大家共勉。

堅定中華民族認同

第一，堅定中華民族認同。中華民族創造了源遠流長、光輝燦爛、舉世無雙的中華文明，每一個中華兒女都為此驕傲和自豪。「台獨」分裂勢力炮製「台獨」史觀，推行「去中國化」，妄圖切割兩岸歷史文化連接。但兩岸同屬一個國家、一個民族的客觀事實誰也改變不了，我們要團結起來，堅定文化自信，堅決抵制「台獨史觀」謬論和「去中國化」逆流，自覺做中華文化的守護者、傳承者、弘揚者，增強中華民族的歸屬感、認同感、榮譽感，築牢中華民族共同體意識。

堅定祖國統一自信

第二，堅定祖國統一自信。實現祖國完全統一是大勢所趨、大義所在、民心所向，「統則強、分必亂」是中華民族用血的代價換來的寶貴經驗教訓，追求和維護國家統一早已成為中華民族始終堅守的精神信仰。雖然兩岸迄今尚未完全統一，但中國的主權和領土完整從未分割，台灣是中國領土一部分的地位從未改變。我們要團結起來，堅定祖國必然統一的信念，引導島內民眾和國際社會看清時和勢、認清利害，分辨真和偽。不斷擴大島內支持統一的民意基礎，持續鞏固國際社會一個中國格局。

堅定反對「台獨」分裂

第三，堅定反對「台獨」分裂。當前民進黨當局頑固推動「台獨」分裂路線、挑釁一個中國原則，「倚外謀獨」、「以武謀獨」是導致海

兵兇戰危、社會撕裂對立、民眾利益受損的禍根亂源。反「獨」促統運動始終擔負着同「台獨」分裂勢力和外部干涉勢力鬥爭的光榮使命。我們要團結起來，堅定做中華民族核心利益的捍衛者，發揚鬥爭精神，敢於擔當、亮劍，時刻警惕「台獨」分裂和外部干涉勢力的動向，勇敢發出正義聲音，堅定維護國家主權和領土完整。

堅定增進同胞福祉

第四，堅定增進同胞福祉。我們實現兩岸統一，根本目的就是創造中華民族綿長福祉，讓兩岸同胞過上更加美好幸福的生活。去年9月，中共中央、國務院出台《關於支持福建探索海峽兩岸融合發展新路 建設兩岸融合發展示範區的意見》，這次中共二十屆三中全會《決定》進一步提出完善促進兩岸經濟文化交流合作的制度和政策，深化兩岸融合發展。這些都將更好地促進台

灣同胞分享中國式現代化發展機遇，共享祖國大陸發展成果。我們要團結起來，充分發揮港澳和海外連接兩岸的獨特優勢，堅持以通促融、以惠促融、以情促融，積極為兩岸各領域交流合作牽線搭橋，推動兩岸同胞共享發展機遇，共爭利益福祉，共創美好未來。

堅定營造良好環境

第五，堅定營造良好環境。一個中國原則已經是國際社會的普遍共識，民進黨當局搞「台獨」分裂只會嚴重破壞台海和平穩定。中國實現和平統一不僅是中華民族和中國人民之福，也有利於亞太地區及全世界的和平及發展。我們要團結起來，共同講好中國和平統一故事，講清中國統一給世界帶來的發展機遇，廣泛傳播和平、發展、合作、共贏理念，樹立和維護海外僑胞的良好形象，努力為中國統一事業營造良好的外部環境。